



కరీంనగర్ లో ఎస్సార్ కళాశాలలో ఓట్లను లెక్కిస్తున్న ఎన్నికల సిబ్బంది

# నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్

3 కరీంనగర్, బుధవారం 5 జూన్ 2024 KARIMNAGAR

## కోరుట్ల బల్లియాకు పీసీటీ గ్రీన్ చాంపియన్ అవార్డు

కోరుట్ల, జూన్ 4: పర్యావరణ పరిరక్షణ, పరిసరాల పరిశుభ్రత లక్ష్యంగా చేపట్టిన పాడి వనరుల సేకరణ కేంద్రం నిర్వహణకు గానూ కోరుట్ల బల్లియాకు తెలంగాణ పీసీటీ గ్రీన్ చాంపియన్ అవార్డు దక్కింది. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని తెలంగాణ ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కంట్లో బోర్డు సర్వే నిర్వహించింది. పర్యావరణానికి హాని కలుగకుండా పోస్టివ్ రహిత పట్టణంగా మార్చేందుకు గాను తడి, పాడి చెత్తను వేరు చేసి రిసైక్లింగ్ చేస్తున్న కృషి గానూ కోరుట్ల బల్లియాను అవార్డును ఎంపిక చేసినది. పాడి చెత్త సేకరణ కోసం మున్సిపల్ శాఖ మెయిన్ అడ్వర్టైజ్మెంట్ స్టాండ్ లోకా మహిళా పాఠశాల సమీపంలో నిర్వహణ బాధ్యతలు అప్పగించింది. వ్యక్తిగత వ్యర్థాలు, భీరు బాల్బ్లస్, ప్లాస్టిక్ డబ్బాలు, సీసాలు, రద్దీ వీధుల వద్దే గానూ సేకరించి కిలోల చొప్పున విక్రయించేది. దంపియార్లకు తడి వ్యర్థాలు మాత్రమే తరలివచ్చడంతో అవి సులువుగా మట్టిలో కలిసిపోయేవి. అలాగే మున్సిపల్ పారిశుధ్య సిబ్బంది ఇంటింటా తిరిగి తడి, పాడి చెత్తను వేర్వేరుగా సేకరించి చెత్త సేకరణ వనరుల కేంద్రానికి విక్రయించడంతో ఒక్కో కార్మికుడికి రోజుకు సుమారు ₹200 నుంచి ₹500 వరకు ఆదనపు ఆదాయం సమకూరుతున్నది. కోరుట్ల బల్లియాకు టీజీ పీసీటీ గ్రీన్ చాంపియన్ అవార్డు రావడంపై కమిషనర్ బయ్యల తిరుపతి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లో ప్రభుత్వ టీవీ సెకటరీ చేతుల మీదుగా ఆయన అవార్డు అందజేసినారు.

# బండి భారీ విజయం

- కరీంనగర్ పార్లమెంట్ లో బీజేపీ అభ్యర్థి గెలుపు
- 2,25,209 ఓట్ల మెజార్టీ

కరీంనగర్, జూన్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) కరీంనగర్ (నమస్తే తెలంగాణ) : కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతాపార్టీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించారు. లోక్ సభ నియోజకవర్గ చరిత్రలోనే అత్యధిక మెజార్టీ సాధించిన ఎంపీగా ఆయన నిలిచారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ వరుసగా రెండు, మూడు స్థానాల్లో ఉన్నారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో మొత్తం 17,97,150 మంది ఓటర్లు ఉండగా, అందులో 13,03,690 మంది గత నెల 13న తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. మంగళవారం సాయంత్రం 6 నా సార్వత్రిక కళాశాలలో ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టారు. బీజేపీ అభ్యర్థి పార్లమెంట్ ఓట్ల కలుపు కొని 5,85,116 ఓట్లు సాధించారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు 3,59,907 ఓట్లు, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ 2,82,163 ఓట్లు పొందారు. నిజానికి 2016 లోక్ సభ ఉప ఎన్నికల్లో కేసీ ఆర్ 2,01,581 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిచి రికార్డు సృష్టించారు. 2014 ఎన్నికల్లో బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ 2,05,007 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిచి, కేసీఆర్ కన్నా ఎక్కువ మెజార్టీ సాధించారు. ప్రస్తుతం బండి వీరి ఇద్దరికన్నా ఎక్కువ 2,25,209 ఓట్ల మెజార్టీ సాధించిన ఎంపీగా నిలిచారు. సాయంత్రం 9 నుంచి ఎన్ఆర్ఐ కాలనీలో ఎన్నికల అధికారి పవేలూరి తనకృతి నుంచి గెలుపు ప్రకటన రణ పత్రం అందుకున్నారు.



బండి సంజయ్ కు సభ్యత్వం అందిస్తున్న కలెక్టర్ పవేలూరి తనకృతి

**ఇది ప్రజల విజయం**  
నిజానికి గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లోనే బీజేపీ అధికారంలోకి రావాలి. కానీ, కాంగ్రెస్ ఆరు హామీలు ఇచ్చి గడ్డెక్కింది. అయితే అవి అమలు చేయడంలో విఫలమైంది. ఆరు గ్యారంటీల అమలు కోసం నేను ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేస్తే, అప్పుడు కాంగ్రెస్ ను నమ్మి మోసపోయిన ప్రజలు, ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ను ప్రశ్నించేందుకే నన్ను గెలిపించినట్లు భావిస్తున్నా. ఇది ప్రజల గెలుపు. నాపై విశ్వాసం ఉంది అత్యధిక మెజార్టీ ఇచ్చి గెలిపించిన ప్రజలు, శ్రమించిన కార్యకర్తలకు నా విజయాన్ని అంకితం చేస్తున్నా. ముఖ్యంగా మూడోసారి మోడీ ప్రధాన అవుతున్నారు. గతంలో కన్నా ఎక్కువ కష్టపడి, నియోజకవర్గానికి అధిక నిధులు తెచ్చి అభివృద్ధి చేసేందుకు శక్తి వందన లేకుండా కృషి చేస్తే, ప్రజలు మోడీ పాలనను విశ్వసించేటట్లు చేయడానికి మూడోసారి అధికారం ఇవ్వడమే నిదర్శనం. లోక్ సభ నియోజకవర్గ పరిధిలో నేను అందించిన సేవలు, బీజేపీ అధ్యక్షుడిగా నేను చేసిన పోరాటాలు, పేదల పక్షాన నిలిచిన విషయాలను గుర్తించిన ప్రజలు... ఈ భారీ మెజార్టీ ఇచ్చి గెలిపించినట్లు. ఈ గెలుపుతో నాపై మరింత బాధ్యత పెరిగింది.

- గెలిచిన అనంతరం ఎస్సార్ కళాశాల వద్ద మీడియాతో బండి సంజయ్



పెద్దపల్లి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి నుంచి గెలుపు పత్రం అందుకుంటున్న గడ్డం వంశీకృష్ణ

**నిర్వాహక క్రమిస్తా**  
పెద్దపల్లి ఎంపీగా నియోజకవర్గ ప్రజలు ఇచ్చిన ఈ విజయం పూర్తిగా ప్రజలది. నా గెలుపు కోసం కృషి చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మిత్రులు, శ్రేయోధీలుగా పులు, ఓటుతో నన్ను ఆశీర్వదించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరునా కృతజ్ఞతలు. మా తాత కాక వెంకటస్వామి, తండ్రి వివేకను గుర్తు పెట్టుకొని నన్ను తప్పింపని ప్రజలందరికీ ధన్యవాదాలు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం నిర్వహక క్రమిస్తా. కష్ట పడతా. మంత్రి దుద్దిక్ శ్రీధర్ బాబు, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలందరి సహాయం, సహకారంతో ఈ విజయం అభిందించా. ఈ బాధ్యతను భుజాన ఎత్తుకొని గతంలో పని చేసిన ఎంపీలకు ధీమాగా అభివృద్ధి చేస్తా. పోరాడి నిలుచు తీసుకు వస్తా.

- పెద్దపల్లి ఎంపీగా గెలుపొందిన గడ్డం వంశీకృష్ణ

# గడ్డం వంశీకృష్ణ గెలుపు

- పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి విజయం
- 1,31,364 ఓట్ల ఆధిక్యం

పెద్దపల్లి, జూన్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ): పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ మన విజయం సాధించారు. 1,31,364 ఓట్ల ఆధిక్యంతో గెలుపొందారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో 15,96,430 మంది ఓటర్లకు గాను 10,83,453 మంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. మంగళవారం సాయంత్రం 6 నా సార్వత్రిక కళాశాలలో ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టారు. మంజులం సెంటినలికాలంలోని మంజులం జేఎన్టీ యూపిఎస్ కళాశాలలో పెద్దపల్లి, రామగుండం, మంజులం, దర్శపురి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల ఓట్లను లెక్కించారు. అదే విధంగా చెన్నూర్, బెల్లంపల్లి, మంచి అభివృద్ధి కోసం నిర్వహక క్రమిస్తా. కష్ట పడతా. మంత్రి దుద్దిక్ శ్రీధర్ బాబు, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలందరి సహాయం, సహకారంతో ఈ విజయం అభిందించా. ఈ బాధ్యతను భుజాన ఎత్తుకొని గతంలో పని చేసిన ఎంపీలకు ధీమాగా అభివృద్ధి చేస్తా. పోరాడి నిలుచు తీసుకు వస్తా.

# ప్రజాతీర్పును గౌరవిస్తాం

కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు  
రాంగల్, జూన్ 4: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజాతీర్పును గౌరవిస్తామని కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు తెలిపారు. ఓట్ల లెక్కింపు తర్వాత మంగళవారం సాయంత్రం కరీంనగర్ లో టీఎస్ పీ కార్యాలయంలో మంత్రి పాస్ పుస్తం ప్రజాకర్, మేములవాడ ఎమ్మెల్యే, వీవీ ఆది శ్రీనివాస్, డీసీసీ అధ్యక్షుడు, మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్య నారాయణతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలక్షన్ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. పార్టీ అభ్యర్థిగా తనను ప్రకటించడంతో ఆలస్యం జరగడం, ప్రధానానికి కేవలం 15 రోజుల గడువు మాత్రమే ఉండడం వల్ల విజయం అందకలేక పోయమని చెప్పారు. అక్షిం



తలు వందడం మొదలు అయ్యాడూ రామమందిరం లాంటి అంశాలతో సంవత్సరం క్రితం నుంచే బీజేపీ అభ్యర్థి రాజీకుం ప్రచారం చేయడం, ఇతర విషయాలకు తన ఓటుమికి కారణంగా మారాయని వివరించారు. తనను గెలిపించడం కోసం ప్రతీ కాంగ్రెస్ కార్యకర్త ఎంతో శ్రమించారని చెప్పారు. హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలో అత్యధిక మెజార్టీ రావడం సంతోషాన్ని తెలిపారు. ఓటుమికి చెందినప్పటికీ ప్రజాతీర్పును గౌరవిస్తూ భవిష్యత్తులో జరగబోయే ప్రతి ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవడం కోసం కేవలం 15 రోజుల గడువు మాత్రమే ఉండడం వల్ల విజయం అందకలేక పోయమని చెప్పారు. అక్షిం

# తుదిశ్వాస వరకూ సేవ చేస్తా



పాన్సం నోటి దురుసు వద్ద

మంత్రి పాస్ పుస్తం ప్రజాకర్ నోరు అదుపులో పెట్టుకో. నోటి దురుసుతో ఏది పడితే మాట్లాడొద్దు. కరీంనగర్ కు నా పేద పోయింది అనడం సరికాదు. నేను ఎంపీగా కరీంనగర్ అభివృద్ధి కోసం రూ.మియ్యం కొట్టు తెచ్చినందుకు పేద మీరు గడ అయ్యిందా? జిల్లా ప్రజల ఎన్నో విండ్ర కళ అయిన హైదరాబాద్ కు తెచ్చిన మంజూరు చేయించి, ప్రధాని మోడీతో శంకుస్థాపన చేయించినందుకు పేద మీరు గడ అయిందా? చెప్పాలి. ఎంపీగా పేద పోయింది? కరీంనగర్ అభివృద్ధికి ఒక్క రూపాయి అయినా తెచ్చినవా? ఒక మంత్రి స్థాయిలో ఉండి ఇలా మాట్లాడడం సరికాదు. అభ్యర్థుల కొద్ది మంత్రి పదవి వచ్చింది. దానిని ప్రజల మంచి కోసం వినియోగించుకోవాలి. సమావేశాల్లో పక్కవారిని తోయ్యడం, కొట్టడం, నాపై వ్యక్తిగత దూషణలు చేయడం ఏం పద్ధతి? ప్రజాప్రతినిధులు ప్రజల కోసం పని చేయాలి కానీ, ఇలా వ్యక్తిగత దూషణలు చేయద్దు. నేను 2001లో గులాబీ జెండా పట్టి 14 ఏండ్లు ఉద్యమం చేసిన నాపై ఇలా మిమర్లు చేయడం మానుకో.

విలేజ్ కలక్షన్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్

కార్యదేవస్, జూన్ 4 : నేను కరీంనగర్ లోనే పుట్టా. గెలిచినా, ఓడినా ప్రజాక్షేత్రంలోనే ఉంటా. తుది శ్వాస వరకూ కరీంనగర్ ప్రజలకు సేవ చేస్తా. అని మాజీ ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సమావేశం చేశారు. నిన్నం ప్రజల కోసమే పనిచేస్తానని చెప్పారు. తన కోసం ఐదు నెలలుగా పని చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలిచిన బీజేపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ కు శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. కరీంనగర్ భగవంతునిలోని తన నివాసంలో మంగళవారం సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పనిచేయాలని, కేసీఆర్ పాలనను బేరీజు వేసేసిన తమకు పట్టు కడుతారన్న విశ్వాసం కనిపించిందన్నారు. కానీ, ఈ ఎన్నికలు దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతున్నాయని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీకి ఓట్ల మెజార్టీ తెలిపారు. ఢిల్లీలో మోడీ ఉండాలనే అభిప్రాయంతో తెలంగాణ ప్రజలందరూ ఓట్ల వేశారని తన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ముందు నుంచే బీజేపీ అయ్యాడూ రామ

మందుగానే.. యాత్ర చేయడం.. ఆ యాత్రలో చేసిన సెంటిమెంట్ వ్యాఖ్యలు బండి సంజయ్ కి కలిసి వచ్చిందన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 89,508 ఓట్ల మెజార్టీ సాధించిన బండి.. ఈసారి ఏకంగా 2,25,209 ఓట్ల మెజార్టీతో విజయం సాధించారు. బండి విజయంతో బీజేపీ నాయకులు సెబులాల చేసుకుంటున్నారు.

- గెలిచినా.. ఓడినా ప్రజాక్షేత్రంలోనే ఉంటా
- పాస్ పుస్తం.. నోరు అదుపులో పెట్టుకో
- సంజయ్ ఇప్పటికైనా అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించు
- మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్
- ఎంపీగా గెలిచిన సంజయ్ కి శుభాకాంక్షలు

# నిజామాబాద్ లో అల్పిండ్

అల్పిండ్ తొమ్మిదివేలకు పైగా ఓట్ల మెజార్టీ గెలుపు  
నిజామాబాద్, జూన్ 4 : నిజామాబాద్ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి ధర్మపురి అల్పిండ్ రెండో సారి విజయం సాధించారు. 1.09 లక్షల ఓట్లకు పైగా మెజార్టీతో గెలుపొందారు. ఆయనకు 4.76 లక్షల ఓట్ల రాగా, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి 3.59 లక్షల ఓట్లతో రెండో స్థానంలో, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాజెరెడ్డి గోపధర్ 78,654 ఓట్లతో



ఎన్నికల అధికారి రాజీవ్ గాంధీ హస్తంతు నుంచి ప్రకటన పత్రం అందుకుంటున్న అల్పిండ్

మాజీ స్థానంలో నిలిచారు. నిజామాబాద్ లోక్ సభ పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలోని సీఎం సీల్ మంగళవారం నిర్వహించారు. ఓటుమికి ఖరారు కావడంతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి మధ్యలోనే కౌంటింగ్ సెంటర్ నుంచి వెళ్లిపోయాడు. తన విజయంపై అల్పిండ్ స్పందిస్తూ.. ఇది మోడీ విజయమని, పార్టీ కోసం కష్టపడడం యువత, మహిళలు, రైతులతోపాటు కార్యకర్తలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# ఉపాధి కరువై.. అప్ప బరువై..

కోసరావుపేట, జూన్ 4: ఉపాధి కోసం గర్భ వెళ్లిన ఓ వ్యక్తి సరైన పనిలేక, చేసిన అప్పు తీర్చే మార్గం లేక ఆందోహం చెందాడు. ఈ పరిస్థితుల్లో అప్పుడే అత్యవసరం చేసుకున్నాడు. కుటుంబ సభ్యుల కష్టం ప్రకారం.. కోసరావుపేట మండలం నిమ్మ వద్దకి చెందిన విక్రమ్ వెల్లూరి (48)కు భార్య రేణుక, కొడుకు రెహ్మాన్ (4) ఉన్నారు. గంట భూమి లేకపోవడంతో అరేళ్ల గర్భ దేశం వెళ్ల

- దుబాయ్ లో నిమగ్నమై అత్యవసరం
- మృతదేహాన్ని తెప్పించాలని కుటుంబ సభ్యులు వేడుకోలు

స్నేహితులు పనికి వేళ్ల తర్వాత రూంలోనే ఉద్యోగం సుకున్నాడు. స్నేహితులు పనికి వెళ్లివచ్చిన తర్వాత చూసి, పోస్ట్ ద్వారా సమాచారం అందించడంతో కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరుమున్నీరుగా రోదించారు. కడసారి మామగ్రామ ఎల్లయ్య మృతదేహాన్ని ఇంటికి తెప్పించాలని భార్య, గ్రామస్థులు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు.

# గాలివాన బీభత్సం



ఓడెల: గుండ్లపల్లిలో తలపోయిన ఇంటి కప్పు రేకులు

రాజన్న సిరిసిల్ల జూన్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ) కోల్ సీటీ/ జూన్ 4 : ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో మంగళవారం సాయంత్రం ఈదురు గాలులు బీభత్సం సృష్టించాయి. ఉరుములు, మెరుపులతో పలు చోట్ల భారీ వర్షం పడింది. రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో

దాదాపు గంటపాటు పీడుగు శబ్దంతో భయానక వాతావరణం కనిపించింది. గోదావరిఖనిలోని స్థానిక పవర్ హౌస్ కాలనీలో సింగ రేజీ క్వార్టర్ (టి2-213)పై భారీ వృక్షం పడడంతో ఇల్లు ధ్వంసమైంది. రామగుండంలో పలు చోట్ల వృక్షాలు నేలవాడంతో విద్యుత్ లైన్లు తెగిపోయాయి. సుల్తానాబాద్ మండలం రేగడి మట్టి కుంటలో గాలిదుమారానికి పలువురి ఇండ్ల పైకప్పు, రేకులు కొట్టు కుపోయాయి. కొలనూర్ లో కొంతమంది రాళ్ల వాన పడింది. ఎన్టీసీ సీల్ విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడింది. ఎన్టీసీ కాలనీ లోని ఓడెల వంద్రవోళికి చెందిన ఇంట్లోని మూడు గదుల రేకులు పూర్తిగా నేలమట్టు కాగా, ముప్పిడి రాజయ్య, ఓడెల రాయమల్లకు చెందిన ఇంటి రేకులు విరిగిపోయాయి. రామగుండం పట్టణం ఆర ద్దనగర్ లో మాం మహానాడుకు చెందిన కమ్యూనిటీ హాల్ రేకులు గాలిలోకి విరిగిపోయాయి. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా చంద్రపల్లి మండలం సర్పంచిపూర్ లో పశువుల పాక ముందు కట్టిన ఎద్దుపై చెట్టు పడి చనిపోయింది. మల్కాపల్ లో క్రింద వంతెనలకు తగ్గుతున్న జల క్షుణ్ణం ఎగిరిపోయి సమీపంలోని పాతశాల మైదానంలో పడిపోయింది. మల్కాపల్ లో తాటి చెట్టు విరిగిపడి గుంబాలపై పడడంతో గంట పాటు విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడింది. వీధుపల్లి మండలం బాబాయి



సిరిసిల్లలో కరువుస్తున్న వర్షం

రవుతుండాలో భూకాగ్ జగన్ కు చెందిన గడ్డిమాను పీడుగు పడింది. తంగళ్లపల్లి మండలం ఓటూర్ పూర్ లోని సమృక్క-సార లమ్మ గద్దెల ప్రాంతంలో భారీ మర్రి చెట్టు నేలకాలింది. అలాగే సిరిసిల్లలో సుమారు గంటకుపైగా కురిసిన వర్షంతో రోడ్లన్నీ జల మయమయ్యాయి. కాగా, జిల్లాలో ఒక్కసారి ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గు ముఖం పట్టడంతోపాటు భారీ వర్షం పడడంతో అన్నదాతలు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో సెబురంగా సాగుబాటకు సమయం వచ్చింది.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
మన రాష్ట్రం.. మన పత్రిక..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనలు కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటనల విభాగం...

**సెల్: 9182 777 571**